
 
 

Η ΑΠΕΡΓΙΑ  ΜΑΣ ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ 
 

Εργαζόµενοι της Αθήνας,  
8 ηµέρες µετά την έναρξη της απεργίας , οι εργαζόµενοι στους ∆ήµους  όλης της 
χώρας, υπερασπιζόµαστε το δικαίωµα να διαπραγµατευόµαστε µια αξιοπρεπή 
ζωή µε αυξήσεις στους µισθούς, λιγότερα χρόνια για σύνταξη σε όσους 
δουλεύουν σε ανθυγιεινές  δουλειές, για ενιαία ΣΣΕ για όλους τους 
εργαζόµενους στους ∆ήµους και τις ∆ηµοτικές Επιχειρήσεις ανεξάρτητα από 
σχέση εργασίας, για µια Ενιαία σταθερή σχέση εργασίας και πάνω απ΄όλα το 
δικαίωµα στην ΑΠΕΡΓΙΑ. 
  Η απεργία µας βρίσκεται σε κρίσιµη φάση και από την ∆ευτέρα αντιµέτωπη µε 
την κυβέρνηση των ΜΑΤ,  µε ∆ηµάρχους επικεφαλής απεργοσπαστικών 
µηχανισµών και δολοφονικών επιθέσεων (ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ  
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ), µε φιλοκυβερνητικούς συνδικαλιστές «µαριοννέτες» , 
υποταγµένους στις εντολές  των κυβερνητικών δηµάρχων, που έχουν βαλθεί να 
σπάσουν µε µαφιόζικες µεθόδους την απεργία. 
 Η κυβέρνηση θορυβηµένη από την κλιµάκωση της απεργίας µας, µια εβδοµάδα 
µετά την επαίσχυντη συµφωνία ΓΣΣΕ-ΣΕΒ που  πάγωσε τους εργαζόµενους και 
επεδίωκε να βάλει ταφόπλακα στους αγώνες των εργαζόµενων, χρησιµοποιεί 
όλο τον κρατικό µηχανισµό για το σπάσιµο της απεργίας.  Ο απόηχος των 
κινητοποιήσεων στην ΓΑΛΛΙΑ, µε την σχετική απόσυρση του νόµου για την 
πρώτη σύµβαση, έχει ανάψει φωτιές στους οµογάλακτους του Ντε Βιλπέν στην 
Ελλάδα. 
 Όλος ο κατασταλτικός µηχανισµός (ασφαλίτες µε κουκούλες-ΜΑΤ-Αστυνοµία) 
έχουν υπό κατοχή τον ΧΥΤΑ Α. ΛΙΟΣΙΩΝ, τον Σταθµό Μεταφόρτωσης 
Θεσσαλονίκης και έχουν εξαπολύσει ένα άγριο ανθρωποκυνηγητό σε όσους 
πλησιάζουν  προς το χώρο. Ακόµα και οι εργαζόµενοι  στο ΧΥΤΑ απαγορεύεται 
να µπουν στο χώρο εργασίας. ∆ικαίωµα έχουν µόνο τα ΜΑΤ, οι ασφαλίτες και ο 
απεργοσπαστικός µηχανισµός του ∆ήµου Αθήνας.  
 Η ανεξάρτητη δικαιοσύνη καλύπτει όλες τις γκαγκστερικές µεθόδους 
κυβέρνησης και ∆ηµάρχων και παρευρίσκεται στο πλάι των δυνάµεων  
καταστολής, για να καλύπτει και αναδροµικά αν χρειαστεί τις ενέργειες 
τους(συλλήψεις συνδικαλιστών) και να  εκτελεί τις εντολές τους. 

Ένας αντιδραστικός συνασπισµός εξουσίας που θέλει να τσακίσει τους 
απεργούς. 



 
  Εργαζόµενοι της Αθήνας, 
 Η απεργία µας πλέον δεν αφορά µόνο εµάς και τα δίκαια αιτήµατα µας, αφορά 
όλους τους εργαζόµενους, αφορά το ίδιο το δικαίωµα στην απεργία, αφορά την 
υπεράσπιση βασικών κατοχυρωµένων δικαιωµάτων .Για αυτό το λόγο  σήµερα 
πρέπει να γίνει υπόθεση όλου του εργατικού κινήµατος το σπάσιµο των 
απεργοσπαστικών µηχανισµών της κυβέρνησης στους χώρους που εκδηλώνεται 
(∆.ΑΘΗΝΑΣ-ΧΥΤΑ Α.ΛΙΟΣΙΩΝ) αλλά και το σπάσιµο της αδιαλλαξίας της  
στην επίλυση των αιτηµάτων µας.  
  Καταγγέλλουµε  τα ψεύδη των διάφορων κυβερνητικών εκπροσώπων  που 
διαλαλούν ότι η απεργία δεν έχει απεργούς και η αποκοµιδή γίνεται κανονικά 
βγάζοντας φωτογραφίες από το κέντρο της Αθήνας και ορισµένους κεντρικούς 
δρόµους, γιατί η πραγµατικότητα τους διαψεύδει σε όλες τις γειτονιές της 
Αθήνας. 
  Η απεργία µας πρέπει και µπορεί να νικήσει στηριγµένη και στην δική σας 
αλληλεγγύη γιατί θα είναι νίκη όλου του εργατικού κινήµατος.  
 Καλούµε όλα τα συνδικάτα και τους εργαζόµενους της Αθήνας να εκφράσουν 
ΑΜΕΣΑ και έµπρακτα την ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ τους στην απεργία µας µε κάθε 
δυνατό τρόπο. 
 

Από αυτό τον αγώνα θα βγούµε ΟΛΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ. 
 
 

Αθήνα  12 Απρίλη 2006 
 

  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ  ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ 
στους ΟΤΑ

 
  

 
 
 


